

ПРИНЯТО

Педагогическим советом
МКУДО «Детская
хореографическая школа
с. Учкекен»
Протокол №1 от 28.08.2014г.

УТВЕРЖДАЮ



Директор МКУДО «Детская
хореографическая школа
с. Учкекен»
Ф.М. Айбазова Ф.М. Айбазова
«28» августа 2014г.

**Режим занятий обучающихся
в муниципальном казенном учреждении
дополнительного образования
«Детская хореографическая школа с. Учкекен»**

Общие положения.

Дисциплина в муниципальном казенном учреждении дополнительного образования «Детская хореографическая школа с. Учкекен» (далее – Школа) поддерживается на основе уважения человеческого достоинства обучающихся, преподавателей и других работников Школы.

Применение методов психического и физического насилия по отношению к окружающим не допускается.

Права и обязанности учащихся определяются Уставом Школы. Обучающиеся обязаны выполнять Устав Школы, добросовестно учиться, бережно относиться к имуществу Школы, уважать честь и достоинство других обучающихся и преподавателей и работников Школы и соблюдать единые требования, предъявляемые к обучающимся Школы.

Режим обучающихся.

Режим занятий:

-начало занятий - 8.00 часов;

-окончание занятий - 20.00 часов.

В Школе устанавливается академический час продолжительностью 40 минут — 8-летнее обучение и 45 минут — 5-летнее обучение, после группового занятия - перерыв 10 минут для отдыха детей и проветривания помещений.

Продолжительность учебного года.

Учебный год начинается в первый рабочий день сентября и заканчивается в сроки, установленные графиками образовательного процесса по дополнительным предпрофессиональным, общеразвивающим общеобразовательным программам, программам художественно-эстетической направленности.

При реализации дополнительных предпрофессиональных общеобразова-

тельных программ в области хореографического искусства со сроком обучения 8 лет продолжительность учебного года с первого по седьмой классы составляет 39 недель, в восьмом классе - 40 недель. Продолжительность учебных занятий в первом классе составляет 32 недели, со второго по восьмой классы 33 недели. При реализации предпрофессиональных программ с дополнительным годом обучения продолжительность учебного года в восьмом классе составляет 39 недель, в девятом классе – 40 недель, продолжительность занятий в девятом классе составляет 33 недели.

При реализации предпрофессиональных программ со сроком обучения 5 лет продолжительность учебного года с первого по четвертый классы составляет 39 недель, в пятом классе – 40 недель. Продолжительность учебных занятий с первого по пятый классы составляет 33 недели. При реализации предпрофессиональных программ с дополнительным годом обучения продолжительность учебного года в пятом классе составляет 39 недель, в шестом классе – 40 недель, продолжительность учебных занятий в шестом классе составляет 33 недели.

При реализации общеразвивающих программ продолжительность учебного года составляет в объеме 39 недель, продолжительность учебных занятий 34-35 недель.

По дополнительным образовательным программам художественно-эстетической направленности продолжительность учебного года составляет не менее 34 недель.

Учебный год для педагогических работников Школы, осуществляющих образовательный процесс по дополнительным предпрофессиональным программам составляет 44 недели, из которых 32-33 недели - проведение аудиторных занятий, 2-3 недели - проведение консультаций и экзаменов, в остальное время деятельность педагогических работников должна быть направлена на методическую, творческую, культурно-просветительскую работу.

В учебном году предусматриваются каникулы в объеме не менее 4 недель. В первом классе для обучающихся по дополнительной предпрофессиональной общеобразовательной программе со сроком обучения 8 лет устанавливаются дополнительные недельные каникулы. Летние каникулы устанавливаются в объеме 13 недель, за исключением последнего года обучения. Осенние, зимние, весенние каникулы проводятся в сроки, установленные при реализации основных образовательных программ начального и основного общего образования.

Все учебные предметы (кроме предметов по выбору) и дисциплины являются обязательными для изучения всеми обучающимися Школы. В исключительных случаях, по решению Педагогического совета, на основании заявления родителей (законных представителей), обучающиеся могут быть освобождены от изучения не более двух предметов учебного плана (по программам художественно-эстетической направленности и общеразвивающим программам).